
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             ケリー先生からのメッセージです。（日本語で考えてくれました） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ケリー先生が 1年間の任期を終えて帰国されます。英語の授業だけではなく、行事も一緒に行い、給食では楽しい時間をともに過ごしま

した。18 日に離任式を行いました。ケリー先生から生徒一人一人にメッセージと賞状をいただきました。いつも明るく、優しく、一人一人

に向き合ってくださったケリー先生に心から感謝します。ありがとうございました。 

教 育 目 標             

『自主性に富み、心身共に健康で人間性豊かな生徒を育成する。』  

◎自ら考え、正しく行動する生徒 

◎礼儀正しく、思いやりのある生徒 

◎勤労を尊び、たくましく生きる生徒 
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充実した夏休みを 

校長 諏 訪   厚 

 ７月に入り、例年になくとても暑い日が続いていますが、熱中症などに十分気をつけ

てお過ごしください。 

 ７月７日（金）絶好のコンディションの中、陸上記録会が行われ、盛会のうちに無事

に終了することができました。今年度は、職員数の減少により、今までのような体育祭

を開催することが難しいということから記録会という形で行いました。「体育祭」から

「陸上記録会」に名称は変わりましたが、競技内容に大きな変化はありません。子ども

たちは、自分の持てる力を最大限に出し、諦めることなく、全力で仲間と声を掛け合い

ながら頑張っていました。 

 学校では、４月に４名の新入生を迎え、新年度が始まりました。今年度は、１、２年

生が複式学級になるということから様々な不安もあったと思いますが、子どもたちは、

元気な学校生活を送り、何事もなく１学期を終了することができました。 

  さて、明日から２４日間の夏休みが始まります。この休み中は、家庭に戻り、一日中

家族の一員として生活する期間になります。家庭は社会を構成する最小単位であり、家

族のみんなが楽しく過ごし、お互いを成長させる場でもあります。手伝いや与えられた

仕事など積極的に取り組んでほしいと思っています。また、自分を見つめ直すきっかけ

として、保護者の方と将来のことや人生について話し合うことも大切ではないかと感じ

ています。是非、休み中の貴重な時間を、家庭での会話を大切にしていただき、親子の

コミュニケ－ションを図っていただければと思います。 

 

みなさん 

 私は大滝中学校に来ることがとても楽しみでした。皆さんはいつも親切に迎

えてくれました。この学校での経験や，日本での生活は絶対に忘れません。 

 皆さんに英語を教えることはとても楽しかったです。そして，皆さんも英語

の勉強を続けてほしいです。校長先生，教頭先生，そして他の先生たちも，いつ

も支えてくれたこと，楽しいおしゃべりができたことにとても感謝しています。 

この 1年間，本当にありがとうございました！ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18 金 2 学期始業式  確認の日 

20 日 胆振西部ＰＴＡ連合会研究大会（若草小） 

21 月 職員会議 

23 水 高校説明会 

24 木 専門委員会 

26 土 新人陸上大会 

27 日 新人陸上大会    

28 月 市教研部会のため午前授業（給食あり） 

30 水 学力テスト（全学年） 

31 木 2 年職場体験学習  英語暗唱大会 

 

 

              バドミントン部が快挙

達成です。男子団体で胆振

大会優勝，全道大会への出

場を決めました。メンバー

の5人（林君，奈良君，進

藤君，磯野君，鈴木君）の

努力はもちろんですが，特 

筆すべきは女子も合わせた部としての絆の強さです。渡 

辺さん，髙橋さんを含めた全員が自分のこととして目標 

に向かった姿は感動そのものでした。 

 全道大会は8月1日から3日まで札幌市（真駒内ア 

イスアリーナ）で開催されます。ちなみにジュニア大会 

では磯野君が南北海道大会（稚内市）への出場も決めて 

います（８/７）。おめでとう！ 子ども相談支援センター 

相談窓口のお知らせ 
いじめや不登校、体罰などの学校教育に関する

悩み、子育て・しつけなど家庭教育に関する悩み
など相談してください。 

●電話相談 

 ０１２０－３８８２－５６ 
（無料、毎日 24 時間対応 ） 

●メール相談 

doken-sodan@hokkaido-c.ed.jp 

 

●来所相談 ※10:00～16:00 
 （土日 ・祝日 、年末年始はお休みです。） 

子ども相談支援センター 

 札幌市中央区北３条西７丁目道庁別館８階 

※上記の電話相談で予約してください。 

  

 今年度より，体育祭から陸上記録会に移行しました。人

数の関係で団体で競い合うことはできなくなりました。よ

って今回は「記録」との闘いです。それでも「チーム」と

して記録更新を目指す姿はやはり大滝中です。3 年生を 

先頭に互いに支え合いながら競技に向かいます。当日は気

温が高く，体調を崩した仲間もいましたが，それでも全員

で円陣を組んで，全員の心を一つに。先輩方の誠実な心配

りと優しさが強固な団結力を生んでいました。 

 

  

複式学級や職員減など激変の中スタート

した今年度でした。1 学期が終わりますが，

やはり大滝中の生徒は揺るがない誠実さで

安定した毎日を過ごしました。その基にな

るのが「授業」です。すべての授業におけ

る「姿勢」が安定しています。職員一同，

生徒に応えるべく今後も精進してまいりま

す。また，不安もたくさんある中，陰でサ

ポートしていただいた保護者の皆様，こと

あるごとに応援をいただいた地域の皆様，

「お陰様」という言葉を深く深くかみしめ

ております。まだまだ続く 29 年度です。

今後ともよろしくお願いいたします。 


